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COMUNICAT DE PRESĂ
Campaniei de promovare a igenei mediului prin colectarea selectivă a deșeurilor - 2019

Direcţia de Sănătate Publică Timiș, în parteneriat cu Instituția Prefectului Județului Timiș și
medicii de familie, derulează campania de promovare a igenei mediului prin colectarea selectivă a
deșeurilor - 2019 sub sloganul: „Prin colectarea selectivă a deșeurilor păstrați sănătatea mediului.”

Tema campaniei este promovare a noțiunilor elementare de igienă a mediului prin colectarea
selectivă a deșeurilor.

Conform cifrelor centralizate de EUROSTAT, în 2015, din  272 de kilograme de deşeuri
menajere generate intr-un an de un roman doar 3%  se reciclează. Acest procent ne plasează pe ultimele
locuri în Uniunea Europeană. Îngrijorător este faptul că până în 2020 ar trebui să reciclăm 50% din
deşeurile municipale (care să includă cel puțin hârtia, metalul, plasticul și sticla), conform obiectivelor
stabilite de Directiva Europeană Cadru privind Deșeurile (Directiva 2008/98/EC).

În România, depozitarea deșeurilor la groapa de gunoi nu este corespunzător taxată, de aceea nu
este stimulat procesul de reciclare, firmele de salubritate preferând să depoziteze la groapă deșeurile
colectate din motive economice.

Legea nr.211/25.11.2011 transpune în legislația națională Directiva Europeana Cadru privind
Deșeurile. Conform acesteia toți operatorii economici deținători/producători de deșeuri sunt obligați să
colecteze selectiv deșeurile, cel puțin 4 categorii: hârtie, metal, plastic, sticlă.

Scopul campaniei este scăderea morbidității și mortalității unor afecțiuni apărute în urma
contaminării solului, apelor și aerului prin deșeurile menajere.
Obiectivele campaniei sunt:

 informarea și educarea populației cu privire la colectarea selectivă a deșeurilor în prevenirea
bolilor datorate înmulțirii unor vectori și a poluării: apelor, solului și aerului prin gunoaiele
menajere;

 sensibilizarea autorităților locale .
Ministerul Sănătăţii şi Institutul Naţional de Sănătate Publică asigură finanţarea, coordonarea,

analiza şi evaluarea rezultatelor campaniei.

Contact: Dr. Silberberg Kalliope, compartiment Evaluare și Promovarea Sănătății, DSP Timiș
telefon: 0256-272750

Pentru succesul acestei campanii, contăm pe sprijinul  dumneavoastră activ - veniţi cu noi!


